
Ugri, 
a bátor nyuszi
és a sztóma

Ismeretterjesztő mesekönyv 
gyerekeknek





Vannak olyan emberek, felnőttek és gyerekek 
egyaránt, akik valamilyen súlyos betegség 

miatt sztómazsákkal kénytelenek élni.
Nehéz elfogadni, feldolgozni ezt  

a helyzetet nemcsak a betegeknek, hanem  
a hozzátartozóknak is. Különösen az érintett 
gyermekek számára fontos, hogy megértsék, 

kezelni tudják a problémát. 
A könyv ennek az állapotnak a könnyebb 

elfogadásában, értelmezésében segít.
10 éves korig ajánljuk.



Álmos napsugár köszönti Ugrit,
   a korán kelő, lelkes kis nyuszit.

  Tűnődik, ahogy az ágyából kikel,
ezt a csodás napot mi jóval üsse el?
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ezt a csodás napot mi jóval üsse el?





Futkározna, ugrándozna sokat,
  ha lehetne, játszana naphosszat,

de a pocakja sokszor mond nemet,
    és fájó hassal egy nyuszi sem nevet.





Próbálkozott mindennel – hiába.
  Mi lehet a baj, a pocak hibája?

Volt már diéta, koplalás, mindenféle gyógyszer,
tornázás, lazítás, kakilás is – kétszer.



Csinálhat ő akármit, úgy tűnik a kis nyúlnak,
  a bendő igen morcos, a fájdalmak nem múlnak.



–Nem lehet mást tenni – gondolja a muki –,
  tán segíthetne rajta a kedves Szimat doki.



Megvizsgálta Szimat fönt, lent, elöl, hátul,
       ki is derült, miért van ennyire kutyául.



   –Van is rá megoldás – magyarázta a doki –,
egy kis műtét, és mehet a fájdalommentes foci.





Mutatta a nyusziknak,
hogy miről szól a rossz hír.

Felvázolta képekben is,
mi lesz majd a gyógyír.



Ahogy közeledett a műtét napja,
úgy nőtt a kis Ugri aggodalma.



–Ne aggódj kisfiam, csináltak  
már sokszor ilyet!

   – nyugtatta Anyu, mert látta,  
a nyuszi nagyon ijedt.





És valóban, mikor felkelt a következő reggel,
Cirmi nővér várta a csodatevő doktor-ebbel.  
  Ugri hasa kicsit sajgott, de a nővér tudta,
 egy kis joghurtfagyi jó lehet az ilyesféle gondra.



 Szimat doki megvizsgálta, 
   és mindent rendben talált,
Ugrinak azért fura volt picit,
   ami a póló alól kikandikált.
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 Kapott egy kis zsákot a pocakra ragasztva,
  alatta piros pötty, fura hangokat adva.
Megmutatta Cirmi nővér, mire jó a pötty és a zacsi,
 mikor kell cserélni, és hogy kell tisztítani.



Pár nap múltán Ugri már mindent begyakorolt,
a játszószobában rajzolt, amikor Cirmi begyalogolt.



–Anyuka, Ugri, csomagolni már lehet,
egy utolsó vizsgálat, és a kisnyúl hazamehet.





 Ugri a következő reggel meglepetten kelt,
bepillantott a takaró alá, a kis zsák magától megtelt.
Átismételte még egyszer, amit a kórházban mondtak:
        zacsicsere, tisztítás, és indulhat egy új nap! 





 Felöltözött, cipőt kötött, mielőtt elindult,
  kissé bátortalanul, hiszen nagyon izgult.
De aggodalomra a nyuszinak nem volt semmi oka,
a fájdalom már csak emlék, jöhet a játék és móka!
 



Napestig játszott barátaival a boldog nyuszi gyerek,
majd fáradtan de vidáman hazasietett.



Mosolyogva nézett fel az ezüstszínű holdra, 
 és újra örömmel térhetett nyugovóra.
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